

Уважаемые жители Республики Алтай!

Управление Федеральной службы судебных приставов по Республике Алтай и Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай обращают Ваше внимание, что за неуплату административного штрафа в отношении Вас может быть применено уже более строгое наказание.

В соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 30 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Не уплатив штраф в установленный срок, Вы совершаете новое административное правонарушение по ст. 20.25, предусматривающей наложение административного штрафа в двукратном размере суммы первоначального штрафа. Кроме того, Вам может грозить административный арест на срок до 15 суток. В 2011 году по материалам Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай судами вынесено 24 постановления о наложении штрафа в двойном размере, на сумму 76 тысяч рублей, за первое полугодие 2012 судами вынесено 16 постановлений на общую сумму 62 тысячи рублей.

Например, если штраф, наложенный должностным лицом уполномоченного органа, составил 100 рублей и не был в указанный выше срок уплачен, сумма Вашего штрафа составит уже 200 рублей. Исполнительные документы на 100 и 200 рублей будут направлены на принудительное исполнение в службу судебных приставов, срок добровольного исполнения составит не более 5 дней. Игнорирование Вами срока, установленного судебным приставом-исполнителем, приведет к дополнительной штрафной санкции, предусмотренной ст. 112 Федерального закона «Об исполнительном производстве» - вынесение постановления о взыскании исполнительского сбора. Общая сумма сбора составит 1000 рублей. Таким образом, сумма штрафа со 100 рублей увеличится до 1300 рублей или в 13 раз.

В целях недопущения указанных последствий, на официальном интернет-сайта Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Алтай действует сервис «Банк данных исполнительных производств», который содержит сведения о должниках, как физических лицах, так и юридических лицах. Данный ресурс позволяет любому гражданину или юридическому лицу, не выходя из дома или офиса, получить сведения о числящихся за ними долгах (при поиске информации достаточно ввести имя и фамилию должника).

Обнаружив себя в банке данных исполнительных производств, можно обратиться непосредственно в подразделение судебных приставов, либо применить возможность оплаты долга с помощью QIWI Кошелька (без комиссионных сборов). Также, Вам предлагается вывести на печать заполненную квитанцию оплаты, в которую необходимо вписать ФИО должника и оплатить штраф через банк или почту, о чем необходимо проинформировать соответствующее подразделение службы судебных приставов.

Как только оплата долга будет проведена, исполнительное производство подлежит окончанию, информация о должнике с сайта удаляется.

Уважаемые предприниматели! Помните, своевременная оплата штрафа оградит вас от излишних затрат.